本版稿件由旭升小学提供

■四(3)班 敬 佩

斗转星移,日月如梭,我们迎来了旭升小学二十岁的生日。

一大早,阳光明媚,我们的队伍浩浩荡荡来到市广电中心。不一会, 表演开始了,只见漂亮、帅气的主持人精神抖擞地走上了舞台,介绍着我们的节目,有舞蹈队的《放飞梦想》,合唱队的《阳光之子》,健美操和足球队的《活力宝贝》……节目真是多姿多彩呀!

但是,我喜欢的是《七彩小画笔》、《英文版灰姑娘》,最喜欢的是我们四年级表演的《最好的未来》。是啊,小弟弟小妹妹们用七彩的画笔绘出一幅幅美丽的人生蓝图,灰姑娘的勇敢、善良不正是我们要学习的品德吗?我们在老师的呵护下,在同学的互帮互助中,未来一定是充满希望的。

的确,我们的人生需要去努力,未来需要去灌溉,所以,为了这次校庆活动,不管在台下排练得多辛苦,我们也从不叫一声苦,一句累,一定要把最好的节目献给我们的老师、同学,把快乐带给大家。

指导老师:牛晓培

■三(3)班 刘颜烨

今天, 旭升小学举行了庆六一暨建校二十 周年文艺汇演。

随着生日快乐的音乐响起,一个穿着白色公主裙的小女孩,手捧蜡烛,缓缓走向舞台,这是给学校的生日礼物。我们将来要好好学习,获得优异的成绩,那是给学校更好的礼物。

"咚一咚一咚",随着一阵阵急促的鼓声, 我们三年级表演的大型诗歌朗诵节目《精忠报 国》拉开帷幕。几十名士兵手举岳家军旗,随 着鼓声,气势磅礴地走上舞台。最耀眼的要数 那八位将军了,他们穿着黄金般的将军服,头 顶戴着将军头盔,铿锵有力地朗诵着岳飞写的 《满江红》,台下响起一阵阵雷鸣般的掌声!

过了一个多小时,表演结束了,我们的精彩演出赢得了各方好评,这真是一次快乐的六一呀! 指导老师:周依雯

■三(4)班 吕 博

今天,我们学校迎来了建校20周年庆典,我特别高兴,因为这是我们学校的生日。我们表演了很多个节目,非常精彩。

第一个节目是欢庆。欢庆是由舞蹈队的学生所表演的,她们穿着漂亮的衣服,有红的、黄的、还有绿的,像一只只翩翩起舞的蝴蝶。然后是我们三年级的节目《精忠报国》,我们戴着头饰,身着将士服、将军服,拿着旗杆,目光坚定地看着前方,怒目圆睁,表现了报效祖国的决心。

跟着是老师的诗朗诵。男老师们穿着一身笔挺的西装,女老师则穿着白上衣、黑短裙。他们在舞蹈上站着,宛如一尊雕像。老师们的深情朗诵深深打动了我们,那感人的声音一直萦绕在我们的耳边。

最后的节目是六年级哥哥姐姐们的《少年中国 说》,他们的队伍整齐,气势恢宏,用响亮的声音向大家 证明:少年强,则国强,少年智,则国智……

学校的校庆晚会节目很多,精彩纷呈…… 指导老师:许荣莉

■三(4)班 周姝婷

我的母校——旭升小学20岁的生日即将到来! 旭升小学,经历了二十年的风风雨雨,将在 这美丽的季节翻开崭新的一页。

如果母校是海,我们就是鱼,在海中尽情地游戏;如果母校是蓝天,我们就是小鸟,在蓝天上尽情翱翔。当我跨入旭升小学校园的那天,敬爱的老师递给我一把钥匙,教我如何用勤奋和汗水迈入知识与智慧的殿堂,于是,我张开翅膀在知识的海洋里遨游。

时光飞逝,转眼间,我已是三年级了。20年的风雨相随,令旭升小学积累了丰厚的文化底蕴,塑胶跑道上洒下了同学们多少汗水,收获了多少欢笑!每一次成功,每一次失败,每一次的喜悦,每一次的坎坷,都是我与旭升小学生活的一个片段,被我永远珍藏在心底。

校, 放我小远少臧在心底。 感谢您, 旭升小学! 是您教会了我耕耘才有 收获, 是您教会了我奋斗才有成功! 在您的 20 岁 生日即将到来之际, 我衷心祝福您: 生日快乐!

指导老师:许荣莉

我们的校庆

— 旭升小学《衡阳晚报》小记者"旭升颂,我们的校庆"作品集



旭升小学"我们的校庆"

■四 (2) 班 李俊楷

今年, 旭升小学全体师生迎来了二十周年校庆, 我们载歌载舞, 举行了盛大的文艺汇演, 度过了这个快乐的"六一"。

一阵等待过后,文艺汇演开始了。我的心怦怦直跳,太紧张了! "来,英语节目组的,快来候场!"老师的催促声把我从晕晕乎乎的状态中拉了回来。匆匆地来到后台,匆匆地换好衣服,紧张兮兮地在后台等着,我根本不知道手和脚该

■六(3)班 朱 玺

终于迎来了我校建校 20 周年的纪念日, 在这次庆典活动中,我们每一个同学既是小演员,又是观众,大家心情都格外激动,恨不得马上上台表演。

在文艺表演中, 我印象最深的节目就要数英语情景剧《灰姑娘》了,这个节目把观众带入了童话的世界,博得了阵阵掌声。这个节目很好地展示了我校的英语特色。

让我最难忘的当然是我们年级的经典诵 读《少年中国说》了。同学们昂首挺胸,面带微 笑,将自己最好的一面展现了出来。当我站在

■六 (2) 班 戴安娜

二十周年校庆的来临,点燃了我们的快乐,也放飞了我们心中的梦想……"哈哈!"一缕轻风伴着银铃般的笑声,我轻轻道,"bye,我的最后一个六一!"

随着主持人嘹亮的声音, "庆六一"暨校庆二十周年联欢会拉开了序幕, 开场舞是《放飞梦想》。演出有条不紊进行着, 终于轮到我们上场了, 我们表演的节目是健美操队的《话力宝贝》。我们一上场就活力四射, 我们把看家本领都拿了出来。我们表演出一个一个高难度的动作, 演播厅内静悄悄的, 只有音乐在自由流淌……这个节目结束了一

■四 (3) 班 彭琳丰

随着美妙的音乐缓缓响起, 旭升小学庆祝建校二十周年大型文艺表演开始了。

一个又一个的班级登场了,有霸气十足的《精忠报国》;有活波可爱的《快乐星猫》……终于到我们班了,我们个个心情激动,盛装上阵,开始表演手语节目《最好的未来》。"这是最好的未来,我们用爱铸造完美现在,千万溪流汇聚成大海,每朵浪花一样澎湃……"这时,舞台上出现了这样一幕幕情景:同学们一起护送受伤

放到哪里,紧张到了极点。"现在,让我们用热烈的掌声欢迎英语兴趣小组的同学们为大家表演童话剧《灰姑娘》!"观众热烈的掌声提醒我们该上场啦。"不要怕!"我在心里对自己说。我流利地说出了英语台词,镇定地表演着,同学们配合默契。最后,我们在欢歌笑语和雷鸣般的掌声中走下了舞台。

欢快的舞蹈,大气的诗朗诵……每一 个节目都寄托了师生们对学校的深深热爱。

指导老师:陈 源

今年我们又度过了一个愉快的属于我们的节日。 **指导老师:彭蓉**

两秒钟,观众才回过神来,演播厅里爆发 出经久不息的掌声。

表演结束了,我还沉醉其中,雷鸣般 的掌声无疑是给予我们的肯定,苦练了一个多月,这掌声是我们一个多月的最好的 成果。我终于明白了"台上十分钟,台下 十年功"这句话的含义了。

即将告别小学时光的我们,回想起小时天真无邪的自己与和蔼可亲的老师相处的日子,不禁流下眼泪。母校!老师!你们的目光是河流,我们的身影是白帆,我们将冲向知识的海洋,圣洁的浪花中,向您挥手致敬,我会想念你们!

指导老师:李桂琴

的同学;下雨天,同学放学回家没带伞,老师给同学送伞;老师给同学系鞋带;同学之间相亲相爱,老师关心同学,同学尊敬老师……一幅幅画面看得我热泪盈眶。

此时,我的心情难以平静,我想到了四年来的美好、快乐的校园时光,我就是在这种友爱、有德的环境中成长的。今天,我们就用自己的表演来感恩母校,感恩老师的谆谆教导吧!

师的存存教于吧! 感谢校园为我珍藏美好的回忆,为我们的梦想插上翅膀!

指导老师:牛晓培

桃李沐春风,盛世逢华诞。今年"六一"正逢旭升小学 20 周年华诞! 二十年薪火传承,这里已成为一片智慧的沃土;二十年风雨同舟,这里正拥有一片灿烂的晴空。

■三 (1) 班 王 睿

光阴似箭,日月如梭,一转眼就到了 我校的二十周年校庆。

表演开始了,大家表演了各种不同的节目:合唱《阳光之子》、童话剧《灰姑娘》、健美操《话力宝贝》……而我们表演的是国学经典诵读《精忠报国》。

轮到我们上台了,我们的心情异常兴奋。"咚咚咚咚"敲了四声鼓后,我们立刻走上舞台,鼓声越来越快,我们的脚步也随着鼓声增快了。最后"咚"的一声,我们停住了急促的脚步,站在了自己的位置上,跟着音乐一起舞了起来……终于,表演结束了,台下响起了雷鸣般的掌声,我们脸上也露出了笑容。

此前的排练,我历历在目,每天中午, 烈日炎炎,我们一直坚持不懈地排练,每 一次排练,我们都累得汗流浃背。这也让 我懂得了"台上一分钟,台下十年功"的 不易。

指导老师: 谭文丽

■六 (4) 班 续一航

盼着,盼着,终于迎来了旭升小学2016年"欢乐六一·喜迎校庆"文艺汇演略!我们还要去广电表演呢!还来不及注意好好看看广电中心的样子,我们便急匆匆地跑到了舞台后候场了。

不一会工夫,就轮到我们合唱队上场了。只听主持人一声报幕: "请欣赏由旭升小学合唱队带来的旭升校歌《阳光之子》!"我紧张得双脚不由一颤一软,差点瘫倒在地。全场安静极了,只听见伴奏音乐缓缓响起。不行,我得坚持住!我在心里给自己加油鼓劲。于是,我挺起胸膛,面带微笑,随着旋律有节奏地点着头,欢快地唱起歌来: "披着东风的霞光——"我们清脆的嗓音与伴奏音乐和谐地交融在一起。合唱一结束,观众们对我们的认真表演报以热烈的掌声。

接下来的节目精彩纷呈,各有特色。 我觉得最有趣的当属英语童话剧《灰姑娘》 了。

"阳光之子,快乐六一",今天是我们的节日,我们歌唱,我们跳舞,我们是快乐的阳光之子。伴着欢快的校歌,我们恋恋不舍地离开了广电中心。

指导老师:毛碧南

■五(2)班 刘其轩

今年的"六一"格外与众不同,因为, "六一"那天恰好是我们学校建校 20 周年 庆典,所以,我们学校还准备了一台"六 一"文艺汇演呢!

活动开始了。我们学校的董事长谢宜 伶女士作了发言,在接下来的表演中有非 常多的节目, 如舞蹈、朗诵、英语舞台剧 等等。我最喜欢的就数《活力宝贝》了。 在表演中,一个身材矮小的女生,要跳到 另两个女生的肩上去, 那两个女生弓着背 让她麻利地跳了上去, 我想这个小女生, 得要多大的勇气啊,她们的动作,肯定经 过了很多次的排练,才有今天这样高度的 信任和默契,才有如此精彩的表演!不仅 如此,在这个节目中,还有两个绿精 灵——穿绿色运动服的足球生带着足球在 舞台上穿来穿去。他们灵活地传球,在霎 那间就能够实现换球,高超的技术,让下 面观众的鼓掌声、叫好声不绝于耳。真让 人羡慕!

还有《精忠报国》与《少年中国说》 让我非常地感动!演员们满怀激情的朗诵 告诉我们:珍惜现在,珍惜时间,作为祖 国未来的希望,强大自己就是强大祖国! 莫等闲,白了少年头,空悲切!

演出结束了,但是,那些激荡人心的话语却深刻地烙在我的脑海里……

指导老师: 蒋薇